



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra:	Zemědělské dopravní a manipulační techniky
Student:	Jan Stejskal
Studijní obor:	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
Název bakalářské práce:	Vyhodnocení exploatace sklízecí rezačky Krone Big X 650
Vedoucí bakalářské práce:	doc. Ing. Antonín Jelínek, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neodborné výrazy

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jsou podle Vašeho názoru získané výsledky v porovnání s jinými rezačkami v souladu, nebo jsou v rozporu?

Otázka 2: Pro jakou rozlohu sekaných honů byste doporučil rezačky tažné nebo samozjdné?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V ekonomickém hodnocení by bylo pro příště vhodné porovnávat získané údaje s běžně dostupnými údaji o jiných řezačkách a pro práci, která má více jak 50 stran textu zpracovat podstatně obširnější závěr.

Datum: 26. 04. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

